

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 189 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 23. Csütörtök

Sulyos szerencsétlenséget okozott két megvadult ló a Kossuth uccán

Sulyos kimeneteli szerencsétlenséget okozott ma délelőtt a Kossuth uccán egy gazdátlanul hagyott kétlovas szekérbe befogott ló.

Nagy Erzsébet Nagycsere 113 szám alatti lakos reggel bejött kétlovas szekérrel Debrecenbe. A délelőtti folyamán a Kossuth uccán volt az egyik házban dolga s míg ezt végezte a járda mellett őrizetlenül otthagya a szekeret a lovakkal. Nem sokkal később

ahogy elhagyta a szekeret a lovak eddig még meg nem állapított okból megvadultak a ugrálni kezdtek.

Ekkorra értek oda a járdán a szekér mellé Török Lajos és Györfi Sándor debreceni napszámosok, akik nem vették észre, hogy a lovak megvadultak s a következő pillanatban mindkettőjüket több más rugás érte a lovak patájuktól. A szerencsétlenséghez kihívták a mentőket akik elsősegélybe

részesítették a két férfit, majd kiszállították őket a sebészeti klinikára ahol a vizsgálat során megállapították, hogy Török Lajos a jobb vállán Györfi Sándor pedig a balvállán és hasán szenvedett sulyos sérüléseket a lovak rugásától.

A klinikán ápolás alá vették a két sérültet, akiknek állapota sulyos. A rendőrség a szerencsétlenség ügyében megindította a vizsgálatot.

nádi-Nagy Andrással, a NEP elnökével folytatott megbeszélését.

A kormánypart elnökével a városi debreceni nagygyűlés részleteit beszélte meg a miniszterelnök. Imrédy vasárnap — mint már jelentettük — minden kérdésre kiterjedő hatalmas politikai beszédet mond.

A kormány tagjai különben csütörtökön minisztertanácsot tartanak, amelynek napirendjén a tisztviselői kinevezések és előléptetések, továbbá a zsidótörvény végrehajtására vonatkozó rendeletek megvitatása szerepel. A rendeletek egyrésze már vasárnap reggelre — az eddigi tervek szerint — megjelenik.

Városi kisgyűlés

Debrecen város törvényhatósági kisgyűlése ma délelőtt fél 12 óras kezdettel ülést tartott a városháza kistanácstermében dr. Kölcsey Sándor polgármester elnöklete alatt.

A kisgyűlés előtt ismertették a távozó Fáy István főispánnak Debrecen város közönségéhez intézett megleghangu bucsuiratát, majd a csütörtöki installációs közgyűlés egyetlen pontját, Lossonczy István főispánnak beiktatására vonatkozó javaslatot vették tárgyalás alá.

A kisgyűlés az előterjesztett javaslatot egyhangulag elfogadta s az ülés déli 12 óra előtt néhány perccel ért véget.

Politikai amnesztia készül Törökországban

A török köztársaság kikiáltásának 15. évfordulója alkalmából a kormány október körül széleskörű politikai közkegyelmi rendeletet bocsát ki. A közkegyelmi rendelet elsősorban arra a 150 törökre terjed ki, aki mint a Kemál Atatürk elnök által vezetett függetlenségi mozgalom ellensége, külföldre menekült. Ezek között a politikai kivándorlottak között egész sor volt képviselő, főpap, főtisztviselő és magasrangú tiszt van, aki mind a volt szultán környezetéhez tartozott.

Jóllehet e „150*-nek, mint e bujdosókat általában nevezték, több mint fele időközben elhunyt, a közkegyelem az elhunytakra is kiterjed és így hozzátartozóik visszakapják az elkobozott birtokokat.

Kína elszántan folytatja tovább a katonai ellenállást

Illetékes kínai helyről a külföldi újságíróknak kijelentették, hogy Kína a katonai ellenállást, nyílt harcok vagy tovább kiterjesztendő guerillaharcok formájában akár egy évig vagy még tovább is a legel-szántabban folytatja. Ugyanakkor azonban kínai oldalon úgy tudják, hogy az átalakított japán kormány nemcsak hadügyminiszterét bizta meg a katonai műveletek gyorsított végrehajtásával, hanem felhatalmazta külügyminiszterét, hogy tegye meg a lépéseket a viszály nem katonai uton való tisztázására is.

Békeajánlat — hangoztatják — e percben nem indulhat ki kínai oldalról. E téren Japánnak kell átengedni a kedvezményező lépést. Kínai körök szerint mindkét félnél megvan a békehajlandóság de egyik sem akar ajánlatával kiállni.

Hankau kormánykörökben megállapítják, hogy a pekingi kormány közvetítésével béketapogatózások indultak meg. Ezeket kellene a diplomáciai gépeknek felhasználni arra, hogy a viszály ügyét rendezzék. Tény azonban az is, — hangoztatják, — hogy a

helyi kormányokkal való tárgyalások nem egyeztetetők össze a nemzeti kormány méltóságával.

A Sárga folyam áradása visszavonulásra készítette a japán haderőket. Mindazon területeken, ahonnan a japánok visszavonultak óriási kínai haderők gyülekeznek.

A csapatok általános támadást készítenek elő, hogy visszafoglalják a Sanzi-tartományt, Kínai jelentések szerint kínai repülőbombák a Jangeckiangan négy japán hadihajót sülyesztettek el, Japán részről cáfolják ezt a hirt.

A tótok erélyesen tiltakoznak a cseh kormány intézkedései ellen

A cseh lapok általában azt írják, hogy a nemzetiségi statutum tárgyalások nehézségekkel fognak járni.

A Robotnicki Noviny, a szociáldemokraták pozsonyi lapja azt írja, hogy a statutumokat minél gyorsabban ki kell dolgozni és lehető legnagyobb engedményeket meg kell adni, amelyek a szuverén szabadállam gyakorlatával összeegyeztethetők.

Nem fontos a lap szerint, hogy a Henlein-párt megelégszik-e az engedményekkel vagy sem. Csehszlovák szempontból csak az a lényeges, hogy a statutumot a parlament elfogadja és életbeléptesse.

A tót néppárt elnöksége pozsonyi ülésén elhatározta, hogy tiltakozik a Slovenski Pravda betiltása ellen s hogy e határozatot a parlament elé terjeszti.

Olyan kormánymodszerről van

szó — mondja a határozat —, amelynek egyetlen célja, hogy gyengítse az autonómista többség jogvédelmi harcát.

Az elnökség egyúttal rosszalólag mutatott rá, hogy a tót néppárt tagjait a különböző intézményeknél és vállalatoknál elnyomják. A párt az egyes adatokat emlékiratba gyűjti és a kormány elé terjeszti.

Vasárnapra megjelenik a zsidótörvénnyel kapcsolatos rendeletek

Imrédy Béla miniszterelnök sorozatos tanácskozásait kedden folytatta. Kánya Kálmán külügyi-

niszterrel tárgyalt hosszan az esti órákban. Előzőleg Hóman Bálint tárca nélküli miniszterrel, majd Tas-



Antiochiában a vezérkari tárgyalásokat kedden sem folytatták. Még nem tudják, mikor kerül sor a tárgyalások újrafelvételére. Megbízható körökből származó értesülés szerint a törökök igen elégedettek a vezérkari tárgyalások eddigi menetével.

Az ir parlamenti választások eredménye kedd reggelig: De Valera 76, Cosgrave 42, munkáspárt 9 és a függetlenek 7 mandátum. Négy mandátum sorsa még nem ismeretes.

Morgenthau amerikai pénzügyminiszter és a szabadságra hét-főn Washingtonba érkezett Kenneddi londoni nagykövet erőlyesen cáfolja a dollár aláértékeléséről elterjedt híreszteléseket.

Tatarescu volt román miniszterelnök Londonban tárgyalta lord Halifax külügyminiszterrel. Tatarescu esütörtékön Londonból Párizsba utazik, ahonnan egy két napi tartózkodás után Velencébe folytatja útját. Itt valószínűleg találkozik Miklós volt román királyi herceggel, aki száműzése után Velencében telepedett meg.

A Panagra légi közlekedési társaság egyik repülőgépének, mely négy utassal és postaszállítmányaival utban volt Arica felé, vasárnap reggel óta nyoma veszett. Az eltűnt repülőgépet tíz repülőgép kutatja, de eddig még eredmény nélkül.

Az Olympian vasutastársaság hivatalos adatai szerint a szerencsétlenül járt gyorsvonatnak 169 utasa volt. Ezek közül 55 meghalt vagy eltűnt, 65 pedig megsebesült 47 holttestet megtaláltak.

Hasszan Naif bagdadi egyetemi tanár, aki ellen egy elbukott diák hétfőn merényletet követett el, kedden behalt sebeibe.

A Varsótól mintegy husz kilométerre fekvő Piaseczno közelében lezuhant egy meteorológiai méréseket végző repülőgép. A gép vezetője és két kísérője meghalt. A pilóta kiugrott a zuhanó gépből, de ejtőernyője nem nyílt ki.

VIGSZINHAZ MOZGO

Rendőrautók száguldanak a határok felé.

Nagy riadó

Premier ma!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Holnap délelőtt iktatják be ünnepélyesen Lossonczy István főispánt

Debrecen és Hajdúvármegye új főispánját Lossonczy Istvánt holnap délelőtt iktatják be ünnepélyes keretek között a főispáni székhelybe. A főispáni installációs ünnepség első része a vármegyei házában történik meg, amikor is Hajdúvármegye diszközgyűlést tart, délelőtt tíz órákor. Délelőtt 11 órákor pedig a Városházán iktatják be

Debrecen Város főispáni méltóságában Lossonczy főispánt.

A főispán ünnepélyes beiktatása után küldöttségeket fogad, majd az Arany Bika disztermében többszázterítékes közeled lesz.

A főispáni installációs diszközgyűlés iránt rendkívüli érdeklődés nyilvánul meg.

Egyhangulag választják Rátz honvédelmi minisztert Abádszalók képviselőjévé

Lossonczy István főispáni kinevezésével felszabadult az abádszalóki kerület mandátuma. Kedden döntés történt az új választás az abádszalóki kerületben július 10-én lesz.

Rátz Jenő honvédelmi minisztert egyhangulag választják meg a kerület országgyűlési képviselőjévé.

A választással kapcsolatos megbeszéléseket Borbély György szolnoki főispán kedden lefolytatta az illetékes tényezőkkel. A főispán előbb Imrédy miniszterelnöknél, majd Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszternél jelent meg a választás ügyében kihallgatáson.

Vakmerő rablótámadás

Schwartz Manó kenderesi terménykereskedő hálószerájában ismeretlen tettes behatolt és ott a terménykereskedőtől és feleségétől pénzt követelt. Azok ijedtükben kiáltozni kezdtek és futva menekültek a sötét hálószerájából.

Az ismeretlen tettes erre Schwartz után lőtt, de a lövedék nem talált. A kiáltozásra és lövésre a szomszédok felriadtak és a házaspár segítségére siettek. Az ismeretlen rabló erre elmenekült.

Másnap Schwartzék levelet kaptak a rablótól, amelyben felszólítja őket, hogy fizessenek kétezer pengőt neki, mert különben kiirtja őket. A csendőrség a tettes kézrekerítésére nyomozást indított.

Felhívás a közönséghez

A nagyerdei Stadionban június 26-án, vasárnap délelőtt tíz órai kezdettel megtartandó Tiszántúli Gazdanagygyűlésre tizezrek érkeznek a vidékekről és számtalan egyesület intézmény és testület jelentette be együttes részvételét Debrecenből is.

Annak a helybeli közönségnek számára, amely nem az egyesületek, testületek csoportjában óhajl résztvenni a nagygyűlésen, a rendezőség szintén biztosítja az ülőhelyeket korlátolt számban, a könnyebb tájékozódás és pontos ülőhely megjelölés érdekében kívánatos, hogy akik egyenként vesznek részt a Stadion nagygyűlésen, ülőhely iránti igényüket jelentésük be a Nemzeti Egység Arany Bika szálló felemezletén levő irodájában, ahol, a jegyeket június 23-tól kezdődőleg naponta reggel nyolc órától délután hat óráig személyesen lehet átvenni, vagy a 20 23 telefon szám alatt lehet előjegyzéseket eszközölni.

Hölgyek számára is rendelkezésre állanak korlátolt számban jegyek külön tribünre, tehát a jegyek hölgyek számára külön igénylendőek. Belépődíj természetesen nincs.

Hazafias üdvözléssel:
A Nemzeti Egység
Debreceni Szervezete.

A legközelebbi városi közgyűlésen öt állást töltenek be

Debrecen Város törvényhatósága előreláthatólag pár héten belül megtartja nyár előtti utolsó közgyűlését, amelyen többek között betöltik a mátai biztosi, 2 nyilvántartói, egy segédnyilvántartói és egy műszaki nyilvántartói állásokat, valamint az esetleges megüresedő műszaki segédtszti állást. A város vezetősége a törvényhatóság legközelebbi rendes közgyűlésén betöltésre kerülő állá-

sokra pályázókról kimutatást készített és azt megküldötte a bizottsági tagoknak.

A kimutatás szerint a mátai biztosi állásra 14, a két nyilvántartói állásra 57, segédnyilvántartói állásra 54, műszaki tisztii állásra pedig 7 pályázó adta be pályázatát.

Összesen 134 pályázati kérvény érkezett be. Hogy a pályázók közül kik lesznek azok, akiket a tör-

vényhatósági bizottság meg fog választani, a legkevésbé sem lehet előre megállapítani. A legnagyobb harc a mátai biztosi választásánál lesz s a helyzet jelenleg úgy néz ki, hogy csupán néhány szavazat fogja eldönteni az eredményt. A rendes közgyűlésen már az új főispán fog elnökölni.

Kiállítás

A debreceni nőipariskola mint minden évben, most is megrendezi színes és nivós kiállítását az intézet disztermében. A kiállítást ezalkalommal érdekes és látványos dívatbemutatóval teszik a növények gazdagabbá. Vasárnap fog megtörténni a kiállítás ünnepélyes megnyitása.

Salamon és Szöke Szakáll vendégjátéka a Vigadóban

Tegnap este zsufolásig telt ház előtt mutatkozott be Salamon Béla és kitűnő társulata a Nagyerdei Vigadóban. Az ország legnépszerűbb komikusa nagyszerűen összeállított műsorral pompásan kiválókatott szereplőkkel lép ezután is a közönség elé, mely nem győzött kezet mulatni a szellemes, ötletes tréfákon és egyfelvonásokon. A műsor első részében előadott egyfelvonások között legnagyobb sikert aratott a „Duna szerelmese” és a „Kutyakomédia” amelyekben a kitűnő Salamon a bájos M. Barna Anci, Kerékgyártó Olga, Fenyő Árpád, Fülöp Sándor, Hegyi Péter és Havas Sándor remekeltek.

A második részben előadásra került az „Egynapos királyság”, melyben fellépett Szöke Szakáll is akinek sajátos egyéni humora nagyszerűen érvényesült a testőre szabott szerepben. A közönség melegen tapsolta.

Az előadást ma megismétlik.

Az Aranyvonat Miskolcon

Július 4-én érkezik Miskolcra az Aranyvonattal a Szent Jobb. Ez alkalommal a megszállt területi felvidékről nagyszámban jönnek zarándokok, úgyhogy előzetes becsülés szerint mintegy 50.000 ember jön Miskolcra, hogy ünnepelhesse a Szent Jobbot.

Codreanu helyettese elszökött a fogházból

Hír szerint a csikszárdi gyűjtőtáborból hárman — köztük Cantacuzino herceg, Codreanu helyettese — kitértek. Az örök tüzeltek a menekülőkre és az egyik szökevényét megsebesítették, ezt le is tartóztatták. Cantacuzino herceget és másik társát nem sikerült elfogni.

Be kell jelenteni a zsidóvagyonokat Németországban

A hivatalos lap közli a zsidók vagyonának bejelentéséről szóló április 36-iki rendelet végrehajtási utasítás értelmében a bejelentésre kötelezett lakóhelyén tartozik bejelentési kötelezettségének eleget tenni, ha pedig lakóhelye, vagy állandó tartózkodási helye külföldön van, akkor Berlinben. A bejelentéseknek június 30-áig meg kell történniük. Azok, akik a Birodalom határain kívül, de európai lakosok, június 30-áig, akiknek pedig más világrészben van állandó lakóhelyük, október 31-éig kötelesek vagyonukat bejelenteni.

Az állandóan külföldön élők közül csak azokra vonatkozik a bejelentési kötelezettség, akik német állampolgárok, míg a Birodalom határain belül élő külföldiek itt lévő vagyonukról ugyancsak számot tartoznak adni a június 30-iki határidőig.

A birodalmi gazdasági miniszter június 20-án kelt rendelete ki-

mondja, hogy a mai naptól kezdve valamennyi német tőzsdéről és nagy piacról kizárják a zsidókat. Zsidók tehát ezentúl egyáltalán nem vehetnek részt a tőzsdéken. Abból a célból, hogy a tőzsdekereskedelemben részvevő cégeknél a fokozatos árjásítás folyamatát — meg ne zavarják, megengedték, hogy zsidó cégek további intézkedésig nemzsidó cégvezetők vagy meghatalmazottak útján képviseltesék magukat a tőzsdéken és a nagykereskedelmi piacokon.

A Kurfürstendammon lévő két magyar vendéglőt, amelynek tulajdonosa zsidó, hétfőn este tüntető fiatal emberek támadták meg és a vendégeket távozásra szelítették fel. A külföldi vendégek tiltakoztak, de ezt a tüntetők nem vették tudomásul s mire a rendőrség megérkezett, a tulajdonosok bezárták az üzleteket.

A debreceni iparosság testületileg vesz részt a gazdanapon

Az Ipartestület előjárósága a közelmúltban tartott rendkívüli ülésén úgy határozott, hogy testületileg vesz részt a ránk következő vasárnap, június 26-án a Stadionban tartandó gazdanapon, hogy meghallgassa Imrédy Béla miniszterelnök nyilatkozatát a beruházási program ipari vonatkozásairól.

A résztvevő iparosok 9 és fél 10 között gyülekeznek a TIKÁV területén, a II. számú csarnok előtt és onnan vonulnak fel a Stadionba ahol részükre külön részt tart fent a rendezőség.

A Gazdanap iránt megnyilvánult

nagy érdeklődésre tekintettel, a Stadionban csupán az együttesen felvonuló iparosság részére tudnak helyet biztosítani, épp ezért ezután is kéri Debrecen város iparosságát az Ipartestület elnöksége hogy a fentebb megjelölt helyen pontosan jelenjenek meg.

Az iparosság részvételéről a Gazdanap rendezősége már értesítette is a miniszterelnököt és a kíséretében leérkező előkelőségeket, épp ezért Imrédy Béla az iparosságot érdeklő kérdésekre is részletesen ki fog térni.

A Húsiparosok Körzeti Nagygyűlése legközelebb Debrecenben lesz a TIKÁV alkalmával

A Húsiparosok Országos Szövetsége a Szegedi Ipari Vásár alkalmával tartotta ezévi első körzeti nagygyűlést, amelyen szép számmal vettek részt a debreceni kerületi kereskedelmi és iparkamara területéről is, Gábor László, Bóde Gyula és Hárty János (Nyiregyháza) hentesmesterekkel az élükön.

A kamara képviselőiben dr. Torda Balázs fogalmazó vett részt a szegedi nagygyűlésen, aki Gábor László hentesmesterrel együtt alkalmat talált arra, hogy az országos szövetség elnökével, Koch

Gyula hentesmesterrel érintkezést keressen annak érdekében, hogy az ezévi második körzeti nagygyűlést Debrecenben tartsák meg a TIKÁV alkalmával,

Koch Gyula országos elnök a legnagyobb készséggel fejezte ki abban az irányban, hogy ez a terv teljesedésbe menjen, a kamara pedig még meg is tette a hivatalos lépéseket a terv megvalósítása érdekében s így remélhető, hogy a nagygyűlések száma az ezévi TIKÁV alkalmával eggyel szaporodni fog.

Elkészült a Világítási Vállalat személyzeti szabályzatának tervezete

Debrecen város törvényhatósága rendes közgyűlésén fogják letárgyalni a Világítási Vállalat sze-

mélyzeti szabályzatának tervezetét, amelyet a város vezetősége terjeszt a közgyűlés elé. A tervezet

hét fejezetben foglalja össze részletesen az általános határozatokat, az alkalmaztatás kérdését, a képeztést, az alkalmazottak kötelezettségeit, hivatalos munkaidőt, a mel-lékfoglalkozás kérdését, az alkalmazottak jogait, kötelezettségeit, esetleges segélyeit, jutalmat, fizetéses szabadságot, betegszabadság-golásokat, a rend és fegyelem kérdéseit, a szolgálati vétséget és a rendbüntetést, a szolgálati viszony megszűnését és a vegyes határo-

zatokat, valamint az átmeneti intézkedéseket. A tervezet részletes indokolással jelent meg a tartozékát képezi a rendszeresített állásokról és az azok után járó illetményekről szóló kimutatás.

Az új személyzeti szabályzat igen alapos munka, annak megalakítására fölöttébb szükség volt. A közgyűlésen valószínűleg több fel-szólalás fog elhangzani a szabályzat rendelkezései tekintetében.

Nagy ütemben folyik a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árumintavásár előkészítése

Szeptember 3-án nyílik meg, és szeptember 12-én zárul a debreceni kereskedelmi és Iparkamara rendezésében a IV. ik Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árumintavásár amelynek keretében a folyó évben a debreceni iparkamara nagyszabásu kamarakerületi iparos és mesterversenyt rendez. A kézművesipar nagyarányu részvételén kívül szép számmal vesznek részt gyári vállalatok és ezenkívül a

debreceni kereskedelem is. A kiállítás idegenforgalmi nagyhétben igen jelentős kongresszusok lesznek Debrecenben.

Az IPOSZ kongresszusa alatt a debreceni Stadionban u. n. iparosnapot tartanak, amelyen Bornemiszsa Géza m. kir. belügyminiszter is részt fog venni. Szeptember 1-től kezdve az ország minden részéből Debrecenbe féláron lehet utazni.

Halálra gázolt a vonat egy kerékpárost

Szegeden Csorba Sándor pénzügyőri fővigyázó a gazdasági vasút mentén kerékpáron hazafelé tartott.

Amikor a vonat beérte, a ke-

rékpár megesuzott és Csorba a vonat alá került. A kerekek mind a két lábát és balkezét levágták. Csorba a helyszínen meghalt.

Szent-Györgyi professzor a lengyel tudományos akadémia tagja

A lengyel tudományos akadémia nagygyűlésén kihirdették ama külföldi tanárok nevét, akiket az akadémia 1937-ben választott meg kültagjainak s akiknek megválasztását a lengyel köztársaság elnöke közben megerősítette. A megválasztott kültagok között van

Divéky Adorján a budapesti egyetem címzetes nyilvános rendkívüli tanára és Szent Györgyi Albert a szegedi egyetem nóbeldijas tanára. Rajtuk kívül még két angol és egy francia tudóst választott meg a lengyel akadémia kültagja-inak

Hazaérkezett a román király

Károly román király a Fekete-tengeren és a Boszporuson tett hajóútja után kedden reggel Constanzában érkezett. A Lucea-farul királyi jachtot érkezésekor huszonegy diszlövessel üdvözölték. A király különvonatán folytatta

útját Bukarestbe, s hova délben érkezett meg.

Vese, hólyag, prostata- és végbélbajok kezelésében, reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadós, hig székürülést és kielégítő anyagcserét eredményez, aminek következménye azután gyakran igen jóleső megkönnyebbülés szokott lenni. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária“ filmszínházban

Prolongálnunk kellett a nagy siker miatt mára, így ma utoljára! A szezon leghatalmasabb műsora 4 világsztár 1 előadásban Greta Garbo, Charles Boyer, Jeanette McDonald, Nelson Eddy főszereplésével

1. **Walewska grófnő**
- és 2. **A pajkos hercegnő**

Holnap: Shirley Temple: „Az utca üdvöskéje!“

Előadások: folytatólag 6 és 9 órától.

HIREK

A mai ülő életmód következtében kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, igyanak reggelenként éhgyomorral egy-egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizét, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

Fotocikkek, lemezek, filmek

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikné SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Június 23-án, esütörtökön: Kisbér, Keszthely, Bodvaszilás, Mindszent, Sajtoskál, Süttő, Tengelic, Zsámbék.

Június 25-én pénteken: Bácsa, Bánokszenygyörgy, Izal, Komádi, Kérmend, Mozsgó, Zaleszentgróf, Zákány.

Június 25-én szombaton: Battonya, Kiskundorozsma, Mindszent.

Június 26-án Kisujszállás, (országos vásár) Nagykőrös.



Házasságok: Dr. Szanitter Béla községi jevező-Kovács Irén.

Születések: Zólyomi István npsz. fiu István, Milusef Tamás kertész leány Éva, Dr. Wallisch Oszkár leány Olivér, Hornyák Sándor kertész leány Livia. Kovács Gyula ács tanuló fiu Gyula, Jenei Sándor npsz. fiu Gyula. Balogh Gábor szobafestő, fiu Tibor, Kozma Lajos kőmives leány Éva.



Halálozások: Fabián Lajos eszismadia g kat 64 éves Dobó u 22, Horváth Györgyné r kath 69 éves, Miklós u 20, Özv Nagy Józsefné ref. 65 éves Rigó u 18, Fehér Ferenc gazdasági cseléd, ref. 67 éves, Ebes 54.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
m.	5:02	Nyirábrány	m.	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Szerencs	m.	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Füzesabony	m.	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Tiszalök	m.	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Balmazújváros	gy-s	7:30	Nagykeréki
m.	6:32	Nagykeréki	sz.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:35	Püspökladány	m.	7:55	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Bpest nyugati	sz.	8:35	Balmazújváros
sz.	7:58	Hajdunánás	m.	8:50	Tiszalök
m.	8:00	Nagyléta Vértess	m.	9:00	Püspökladány
v.	8:10	Szerencs	m.	10:13	Szerencs
sz.	9:05	Nyirábrány	m.	10:23	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Hajduszoboszló	m.	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Derecske	m.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Nyiregyháza	m.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:30	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	12:32	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
m.	12:35	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	13:25	Nagyléta Vértess	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:27	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
m.	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:35	Nagykeréki	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:48	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy.	18:35	Bpest nyugati
m.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:43	Nyiregyháza
m.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:42	Tiszalök
m.	19:40	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:23	Bpest nyugati
m.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD”

eredeti regénye.

A f e r m é r e g

Írta: SZENES JENŐ

40

A többi rendőrimotorosnak is feltűnt, hogy társuk jelzésére nem hajlandó a felszólított motoros megállni, sőt menekülni igyekszik s amikor pedig meghallották a hangját a menekülő csónaknak, elképedtek, de aztán akcióba léptek. Mind az öt rendőrimotoros felgyújtotta reflektorait és megindult a menekülő motoros után.

A motoros parancsnoka magához jött meglepetéséből, amikor látta, hogy a többiek is jelzéseket adnak le. s szintén üldözni kezdik a menekülő, rákiáltott a vezetőre, hogy teljes gázt adjon s ugyan akkor arra is utasítást adott, hogy adjanak le lövéseket a motorosra.

A rendőrimotoros lövései a másik mellett csapódtak a vízbe, egy pillanattal később azonban olyan dolog történt, amire még nem igen volt példa. A menekülő motoros hirtelen viszonzni kezdte a lövéseket, amelyek egyenesen rá voltak irányítva az üldöző csónakra.

A szokatlan dolog zavarba hozta az egész kirendelt folyamórségi személyzetet, az első pillanatokban azt sem tudták, hogy mit tegyenek.

A folyamórség különítmény parancsnoka tért legelőször magához a meglepetéstől, fényjelekkel utasította a többi motorosokat, hogy teljes gázzal utána kell eredni a veszedelmes ellenfélnek és könyör-

telenül sortüzet kell rázudítani. A fényjelzésekkel jött parancsot egy másodperc alatt foganatosított valamennyi csónak, felgyulladtak a reflektorok, a motorok erőlködve bögtek s a zajba belevegyült hat gépfegyver különös, kelepelő katotogása.

A hajsza azonban eredménytelennek látszott, az üldözött motoros valósággal száguldott a vizen, a távolság folyton nőtt köztük s hiábavalónak bizonyult a gyilkos golyózápor is, amit utána zudítottak. (Folytatjuk).



Prognózis.

Északnyugati, északi szél. Változó felhőzet. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidualatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsört, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda

4.15 A rádió diáklórója.
5 Halász Gábor előadása.
5.30 Zsögön Lenke énekel.
6 Hollósy Béla előadása.
6.15 Suki Tóni és zenekara.
7 A rádió külügyi negyedórója.
7.15 Kedvelt hanglemezek.
8 Pompéji végnapja.
9.55 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
11.10 Heinemann Ede jazzzenekara.

Csütörtök

10.20 Felolvasás.
10.45 A cselédkérdés.
11.20 Közvetítés az Iparcsarnokból.
12.40 A rádió szalonzenekara,
1.30 Hanglemezek.
4.15 Magyar konyha.
5 Góth Endre előadása.
5.30 Gróh Klára hegedül.
5.55 A rádió prózai műsora.
6.30 A Mária Terézia 1. honvéd-gyalogezred zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT